



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15365
16 August 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1982年8月16日尼加拉瓜

常驻联合国代表团临时代办

给安全理事会主席的信

谨提到中美洲区域目前的困难局面，以及洪都拉斯共和国政府1982年7月30日(S/15331)和8月4日(S/15344)给安全理事会主席的信，其间它对我国提出了没有根据的指控和表示了错误的看法。

我们1982年7月28日的信(S/15319)曾指出，近月来我国受到了反革命匪帮接二连三、变本加厉的武装攻击。他们从洪都拉斯领土出发，受到洪都拉斯当局公开的支持。要驳斥洪都拉斯政府对我国政府的指控，我们只须指出，受来自洪都拉斯的前索摩查警卫队的侵略罪行之害的是尼加拉瓜公民——边防警卫和无辜农民，不是洪都拉斯人。而且，洪都拉斯参谋长联席会议主席古斯塔沃·阿尔瓦雷斯将军8月7日在洪都拉斯——美国“联合转移”军事演习结束时发表的公开声明就足以证明了，洪都拉斯陆军部队是上述罪行的共犯。当时他说，洪都拉斯政府不会力图对设法推翻尼加拉瓜政府的右翼匪帮关闭边界。

这个局面严重威胁到本区域的和平与安全，因此绝对必须作出必要的努力，减轻边界紧张。为此，我国政府应付所有这种挑衅的政策是，反复邀请洪都拉斯政府参加我们两国最高民政和军事当局之间的直接对话，谋求一个有利于整个区域的和平的战略。

尽管尼加拉瓜事实上曾三番四次向洪都拉斯政府提议沿双方共同边界进行联合巡逻，但都得不到任何答复。我们认为苏亚索·科尔多瓦博士政府的和平倡议，

特别是洪都拉斯常驻代表1982年7月30日给你的信(S/15331)所表示的它愿意建立监督与监测边界地区的国际机构,是个积极的态度。关于这点,我认为宜于记录在案:我国愿意成立这种多边监督机构,由联合国观察员部队执行,核实与洪都拉斯边界接壤地区的现状。

我们确信,洪都拉斯政府声称同意的上述建议的执行,是建立本区域和平的一个重要步骤,会对缓和我们两国之间的紧张作出决定性贡献。我们正在把这个意愿直接通知洪都拉斯共和国。我们还愿意同该国最高当局讨论该国政府提出的和平提案。

谨请将此信作为安全理事会的文件散发。

临时代办

大使

豪尔赫·坎达·莫拉莱斯(签名)
